

# 康佳彩电年轻化营销举措成功“破圈”

KONKA 康佳

## 跨生态全新OS 欢迎来到交互新纪元

我们一直致力探索，更为自由便捷的人机交互体验。全新ME袖OS，彻底打破生态界限，颠覆原有大屏交互逻辑，带来了自由拼屏、多操控方式、海量应用等个性化体验。一个大屏满足你对生态场景的无限想象。

OME袖

自由拼屏 多任务 海量应用



队，携手研发了跨生态全新电视系统 ME袖 OS，带来了自由拼屏、海量应用、操作方式多样的全新电视操作系统。

一个是有超过 40 年电视行业积淀的科技制造企业，一个口碑与实力兼备的软件系统开发商，二者的强强联手可谓优势互补，不仅在科技圈引发共振，更是在年轻人圈层狠狠刷了一波存在感。

“原来电视还能这样玩？”“再也不用抢电视了”……康佳借势锤子 IP 独有的情怀和自带流量的体质，为年轻人打造全新的电视交互生活方式，牢牢锁死康佳电视与新潮年轻人的 CP 关系。

### 渗透年轻群体阵地 话题热度高调“霸榜”

康佳电视成功圈粉年轻人的不只是诚意满满的电视产品，更是无形塑造了一场全民、全网话题互动科技潮流“大趴”，每个人都能够沉浸式探索康佳和锤子全新科技的神秘魅力。

从 Smartisan OS 宣布回归，到康佳的倒计时海报惊现锤子科技的 Logo，再到数码博主放出实机演示的爆料视频，从层层

线索暗示到最终官宣揭秘，一步步点燃网友对于康佳新机的期待，最终得以刷爆全网。数据显示，整场发布会直播的在线观看人数高达 383 万人，全网曝光数高达 4.83 亿，全网互动数高达 7.9 万次。

科技圈大 V 也纷纷下场，利用垂直圈层的号召力与渗透力持续发酵声量，围绕康佳电视相关话题迅速集聚广大年轻人心智，登上热搜高调占位。

### TVC 品牌焕新年轻化 狠狠拿捏“Z时代”

哪里有年轻，哪里就是未来。“Z 世代”已逐步成为家电消费的主力军，他们的消费理念、需求，正在成为推动下一阶段商业变革的巨大力量。为了和年轻人“玩”到一起，康佳电视以“打破制约，我自有方法”的 TVC 亮出自己的态度，给出了智慧场景的全新定义。

不同于以往品牌使劲堆砌展示电视功能和参数的玩法，在内卷之下，康佳早已跳出“硬件思维”，以消费者为中心的“场景体验思维”才是“YYDS”。

先锋感拉满的画面表达，呈现了康佳 A6 Pro 海量应用、自由分屏、多操控方式三大卖点，多场景体验的深度挖掘，与年轻一代达成了一种价值共识；画面转场的

巧思，概念承接流畅，也进一步俘获了年轻人的心，打造更加年轻化的品牌调性。

### 打造电视圈“顶流” 为品牌价值赋能

“用户需求在哪儿，我们就狂奔去哪儿”，对于电视品牌商打造产品至关重要。

除了今年针对大屏生态应用不足、体验不佳、一屏无法多用等痛点所推出的 A6 Pro 系列以外，早在去年康佳就针对新一代消费者对大小屏互通及竖屏使用习惯，推出了 E8 Pro“投屏专家”旋转智慧屏系列，并结合“Z 时代”特性，策划了线下快闪、达人营销、央视冠名植入、终端焕新等一系列新媒体营销活动，迅速成为电视圈“顶流”，收获了一拨年轻人的“respect”，为品牌价值赋能。

### 双品牌出击 靠拢年轻人生活方式

APHEA 作为康佳高端子品牌，是一个聚焦泛大屏智慧生态领域，致力于为当下新生代提供智能、品质、高频、个性化的生活场景家居产品，更懂新生代用户需求的高价值生态品牌，与现阶段“Z 时代”消费人群所崇尚的产品理念不谋而合，也因此吸引了大批年轻粉丝的关注。

智慧场景屏 APHEA A6 Pro 的上市发布，在康佳稳重、成熟、传统、品质、亲民、性价比的形象之上，通过 APHEA 塑造创新、年轻、前卫、时尚的品牌形象，承担着与新生代用户同频、共情的责任，进而反哺母品牌。

5 月 21 日，康佳集团迎来第 42 个生日，一家科技企业要想长久生存，持续不断的创新几乎是唯一的出路。康佳电视通过产品、品牌、营销等全线自我革新，实现了老牌电视厂商由内到外的“大换血”，这也将进一步推动康佳电视与年轻人的有效互动，进而通过新一轮卡位战弯道超车。

(康平)



5 月 31 日，抖音电商第二届生态大会于线上举行。抖音电商总裁魏雯雯在主题演讲中宣布，将升级“兴趣电商”到“全域兴趣电商”阶段，通过覆盖用户全场景、全链路购物需求，满足用户对美好生活的多元需求；通过短视频和直播内容、商城、搜索等多场域协同互通，为商家生意带来新增长。

魏雯雯表示，过去一年，抖音电商 GMV 是同期的 3.2 倍，售出超 100 亿件商品，其增速证实了“兴趣电商”是巨大的生意机会。平台尚处在发展早期，未来发展机会很大，新场域的占比将达 50% 以上。

她强调，维护良好营商环境仍是平台最重要的事，有秩序的、健康的生态，才能让“兴趣电商”持续成长。与此同时，抖音电商也非常看重与多方合力创造社会价值，服务和助力社会发展。

### 放大“兴趣电商”价值 坚守平台责任

去年，抖音电商定义了“兴趣电商”概念，即一种基于人们对美好生活的向往，满足用户潜在购物兴趣，提升消费者生活品质的电商。魏雯雯表示，“兴趣电商”的价值，在于以优质内容将商品和消费者连接起来。

抖音电商数据显示，平台上每月有超 2 亿条短视频、超 900 万场直播内容，这些内容激发了用户兴趣，吸引其停留、互动、下单购买，满足购物需求。全年有超 100 亿件商品通过抖音电商走入千家万户，成为更多人美好生活的组成部分。魏雯雯称，为了守护这份美好，抖音电商投入很多精力严控商品品质，打造优质内容生态、提升用户服务与保障、推动产业合规发展。

《2021 抖音电商消费者权益保护年度报告》显示，抖音电商通过升级技术、加强检测和专项治理，购物环境得到优化；全年支付 1.8 亿元保障基金，用于帮助消费者维权；推出内容质量分级标准，搭建内容多元识别体系，整体内容质量明显改观。此外，客服水平不断加强，物流能力持续改善，消费者信息安全和品牌知识产权也得到切实保障。

会上，魏雯雯宣布推出针对电商作者的激励和管理举措，通过“优质作者精神”构建正向的价值体系，给予电商作者方向引导，帮助其树立健康的电商理念和职业认同感，更好地经营事业，积极践行社会责任。

魏雯雯表示，除了创造生意价值，抖音电商非常看重与多方合力创造社会价值、服务社会发展。过去一年，180 万新商家入驻抖音电商，386 万带货达人、2 万余 MCN 机构和服务商生态伙伴在平台快速成长；“全民好书计划”助力平台上图书销售超 1.9 亿单；“看见手艺计划”帮助非遗传承人带货总成交额年增 15 倍；“山货上头条”助力 179.3 万款地方农特产品走向全国；“产地名片”让浙江濮院毛衫等源头产地的“无名好物”变成“知名好物”，有效助力区域经济发展。

此外，抖音电商始终和商家站在一起共度时艰，通过宽松账期、豁免判罚、帮助履约、提供补贴、复苏专项等多种帮扶举措，为商家和消费者提供保障。

### 升级“全域兴趣电商” 满足用户多元需求

将“兴趣电商”的概念升级到“全域兴趣电商”，是为了满足用户对美好生活的多元需求而做出的重要升级。魏雯雯强调：“兴趣被内容激发，可以促进短期转化；兴趣也会延伸，会有持续性，用户兴趣被更多的场景自然承接。”

抖音电商数据显示，内容场景以外，反映用户需求的数据增长更快，有商品意图的搜索行为同比增长 217%；今年，平台上店铺的页面浏览量增长 279%，抖音商城 GMV 增长 6 倍。越来越多的用户看到有趣的直播或短视频，会主动搜索店铺，下单购买感兴趣的商品。

魏雯雯表示，“全域兴趣电商”能覆盖用户全场景、全链路购物需求，是非常自然的演变和大势所趋。未来，新场域的占比将高达生意的 50% 以上。

在“全域兴趣电商”环境中，短视频、直播等优质的内容激发用户的潜在兴趣，为用户“种草”；已有购物意向的用户可通过搜索、抖音商城直接下单，形成习惯，实现精准匹配和复购；用户的各类电商行为沉淀在店铺里，通过营销解决方案扩大全域流量，实现全局加速。这些场域之间形成良好协同，给用户“一站式”购物体验，助力商家全面长效地发展。

中国社会科学院经济研究所教授杨虎涛表示，从发展路径上看，直播、短视频等形式已成为电商市场的标配。他认为，“全域兴趣电商”的优势，主要在于平台在匹配需求、激发需求和释放需求的效能上更具一体化特征，所促成的不只是用户兴趣购物，也能够极大地满足用户主动购物需求。因此，平台可以更好地提供产品和服务，提升消费者的消费体验，有助于释放更多消费潜能，促进电商平台健康持续发展。

围绕“全域兴趣电商”，抖音电商还进行了一系列业务布局。第一是发力云零售，帮助商家打通线下生意；第二是建设供应链云仓，为商家提供解决方案、履约保障，为用户提供更好的物流体验；第三是针对头部品牌商家推出“DOU2000 计划”，同时继续推进针对新锐品牌的“抖品牌计划”，全面建设品牌阵地；第四是针对全国的产业集群，打造百强产业带专项，规模化扶持产业带商家，助力区域经济发展。

随着抖音电商升级“全域兴趣电商”，旨在为商家搭建经营基础框架和成长路径的“FACT 经营矩阵”也升级为“FACT+ 全域经营方法论”。未来，除了在内容场为商家经营提供助力，在搜索和商城的中心场、营销场，抖音电商将推出一系列举措，帮助商家健康可持续地经营增长。

魏雯雯认为，抖音用户对美好生活的期待和向往仍然很大。“兴趣电商”前景广阔，需要平台和消费者、商家、达人、MCN 机构、服务商共同去探索和收获。抖音电商仍会秉持初心，继续认真做电商，用责任守护美好。”

## 捐步助抗疫 安利送给乡村儿童“一万步的礼物”



包的物资非常实用，孩子们佩戴口罩、洗手、使用独立毛巾、注意消毒的频次提升，对健康习惯的养成帮助明显。

截至 5 月 29 日，自 4 月 11 日开始的公益捐步，安利公益基金会已配捐 71 万元，共计采购 11833 个卫生防护包。

安利公益基金会成立 11 年来，立足乡村，先后开展“春苗营养计划”“为 5 加油——学前儿童营养改善计划”等儿童公益项目，解决乡村学童的营养问题，受益儿童超过 310 万人。去年启动的“健康孩童乐园”，通过为乡村地区 0—6 岁儿童家庭提供早期发展物资包，建立家庭亲子小乐园，改善家庭养育环境，降低乡村儿童早期发展迟缓风险，提升儿童早期发展水平，促进乡村儿童健康成长、平等发展。

### 设立抗疫公益行动专项资金 支持一线防疫

安利持续关注各地疫情进展，设立抗疫公益行动专项资金，展开定向支援，并组织各地分公

司共计 200 多名党员及志愿者，投入到地方疫情防控志愿服务工作。

本轮疫情以来，安利已分别向北京、上海、深圳、长春、吉林、南京、沈阳等 14 个城市，捐赠抗疫物资 175 万元，包括蛋白粉、维生素 C 片、抗菌洗手液、净手消毒凝露、消毒剂及儿童卫生防护包等，支持各地基层防疫部门的抗疫工作，保障地方抗疫一线人员健康安全。自 2020 年新冠肺炎疫情发生以来，安利为抗击疫情累计捐款捐物达 6642 万余元。



□ 本报记者 姜永腾

学校和幼儿园人群聚集密度大，儿童自我防护意识低，特别是在公共卫生设施薄弱、个人卫生习惯相对落后的乡村地区，做好儿童疫情防控是头等大事。2020 年 5 月，安利公益基金会联合中华儿慈会，启动“儿童卫生防护包”项目，为乡村儿童提供日常防疫物资。

### 精准帮扶乡村儿童

学校和幼儿园人群聚集密度大，儿童自我防护意识低，特别是在公共卫生设施薄弱、个人卫生习惯相对落后的乡村地区，做好儿童疫情防控是头等大事。

2020 年 5 月，安利公益基金会联合中华儿慈会，启动“儿童卫生防护包”项目，为乡村儿童提供日常防疫物资。

### 劳动砺心智 实践促成长

## 河北石家庄鹿泉区寺家庄小学开展劳动实践活动

最近，教育部正式印发《义务教育课程方案》，劳动课从原来的综合实践活动课程中完全独立出来，并发布《义务教育劳动课程标准(2022 年版)》。今秋开学起，劳动课将正式成为中小学的一门独立课程，平均每周不少于 1 课时，而在这一切之前，石家庄市鹿泉区寺家庄小学已经将劳动教育放到了日常教学中。

“在劳动课上，我学会了包饺子、蒸馒头、炒菜做饭、制作水果拼盘等家务劳动，感受到了劳动的快乐，也知道了劳动成果的来之不易。”王紫涵说。

2020 年 9 月，寺家庄小学正式在全校一到六年级开设劳动课程一周 1 课时。

5 月 31 日，思皓新能源正式发布旗下全新纯电轿跑——爱跑的官方高清大图。新车已于 3 月 28 日开启预售，预售价格 13 万元起，或将于 7 月份正式上市。

思皓爱跑采用了全新的运动美学设计理念，将空气动力学效率与流畅的线条融为一体，意在激发出所有汽车爱好者原始本能，展现智能电动汽车所独具的可持续性与舒适性。

独特的封闭式前脸搭配一体贯穿的流星矩阵式大灯，将车头的视觉宽度直线拉满，与前保杠上的全包围亮黑饰条以及前舱盖上隆起的硬朗筋线一起营造出运动低趴的宽体轿跑范。

吸睛的流星矩阵式前大灯采用五透镜光学系统，内置 142 颗 LED 光源，修长锐利，点亮后锋芒尽露；尾部的贯穿式能量几何尾灯内置 181 颗九游九星布阵的



## 运动美学新诠释 思皓爱跑或将于 7 月正式上市

LED 光源小颗粒，每侧拥有九个垂直立体灯带，配合原厂的 light 智能光语系统，能让车灯随音乐律动，60 秒超长灯舞，灯光辉映，带来前所未有的感官体验。

新车侧面采用水滴形的流线型轮廓，俯冲的双腰线配合大掀背设计将侧面的运动值拉满。为了尽可能地降低风阻系数，新车还配备了独立开发的“十字”空气动力学轮毂，进一步发挥效能优势，提升续航表现。

爱跑内饰在延续外观运动美学设计理念的同时，进一步提升科技氛围

寺家庄小学开展了一系列劳动实践活动，涉及种植、养殖、制作、烹饪、清洗、整理、打扫、设计等多个领域，包括叠衣服、种植蔬菜、养护绿萝、服装设计、整理图书角、3D 打印、煮饺子、制作水果沙拉等，每周末学校都要布置家庭劳动作业，同时结合一些传统节日安排一些特殊的劳动作业，让学生将在学校学到的劳动技能运用到日常生活中。

寺家庄小学组织的这些劳动实践活动，培养了学生的劳动意识，提高了劳动技能，同时还让学生们在劳动的快乐中体验生活，学会生活，从而促进学生们的全面发展。

感。蓝黑拼色的内饰主题色运动深邃，每一处的色彩运用都显得克制有度，高级感十足。“T”型的中控设计简洁有力，带来丰富层次感的同时又遵循了设计上的秩序感。

悬浮式的中控大屏与镂空的副仪表台连成一体，科技感十足，还同时形成一个 300×200×120mm 的绝佳储物空间，供副驾放个包包不在话下。采用 3D 人体工程仿真设计的一体式运动座椅带来极佳的包裹感，进一步拉升座舱的运动气息。

爱跑拥有 2760mm 的同级最长轴距，带来越级般的后排乘坐空间；纯平的地板设计使得后排即使在满座时也能拥有舒适的乘坐感受。后排独立的空调出风口以及 USB 接口进一步提升后排乘客的便利性。

据悉，爱跑搭载了思皓新能源最新一代的技术平台，包括 2.0 版本的蜂窝



电池、全新设计的智感热泵空调以及首款采用国产 AI 芯片和国产传感器的 ADAS 智能驾驶辅助系统在内的一系列先进技术，期待思皓爱跑上市后的表现。